REASEEMFR

| psEare [Sf024E (20204%)

| menE [nammns

BEERIER

REES AE1116 BEXS 59 /i8R

BERRE e BEATODFERI SIS | SHEEML: 2

RERER BFERATLIFER MRFE 51

RAE%EA % IEERFRIER 2

HRIE /A %ﬂfé%  REFE (MLPBWFEIOIT v3 LU —X) , BB&EZ, #HHtt Webclass tOER/ SEXNE
: PO SEBDeep Learning, 7% BEFX, O'REILLY

HUKE EEA

BEEE

1. Z1—SILRY RDO—ODMHAHZIB@EL, HIATES
2. Z3-5ILxY hD—D%&pythonTIOISZ>ITES
3. BADT — Iz BICH CE LM CED

IL—T w2
BENREELANLOEE EENREELALOER B ~LDOBEE
Za1—3JILRY 8OO H |BFO_1—3ILRY NDO—00 |BARNR_Z1—-SILRy NDJ—2 - N
DB HRNSZERL TS OBEEERL TV fHEHZIEELTLEN
S —— A3 WA e = e - “_ X

MR F B D DT—F T

—a—SILRY ND—INEE%E
L0k SICERZT—ZIT
NcEd

T—HIDMIZTDZENTEDS

BRET =S DINTHURERDONE
HEELUTLVRLY

FRIORZEERIER & DBR

BENLESE

mE

Za1—JIRy hD—OLINELZRBIEVICREBFE R, CNNSORKCEVTHEKIM THDENRD. ZORE
TRINSDEIZEFBY BZH(CH 2 TH NAEREBROASTCOVWTERT D

BEDEDT - L

XS4 REEBEENZFRULEEREREL, BECGUTCERCTOIS I I72 URNSIEREZRHTESD. 18
%&gd&x_&%ﬁ%g%hi RENICEBCTHERUCREZ 1 —3)LRY NIJO—0ZFRAUTERLTESL, N
CEDWTET 175

HMERFB RO ITHENENFT NS, Lik—b, TIL—TI-—DODOARS(CXDFHMAELET.
BAKRSVVCDRLENFURVLDTETIT D L.

D)L—

Ml U C'ENENDE!

TO—OMEAULFEOZEME S FEONEZIBREL

AR FATE sNEMEES LS. T/, ANEF2EMOHENE TS, MR X308 TH D, 18D
3B REE DR 2 BN RO SNET.
IREESTH
B BENE B EDERE
- o e AREOBBER, BEEDS, Li— hOBEZS
N ko SRS EC O COBRPET D
2iA pythonMEHRE(1) JOU S5 I EEpythonDSCERIBRRE LR TES
38 pythonDERE(2) Sl
. N S8 °python T S LD (C K D KIBICET
48 WS E1—F >0 EENED - & wBR L, WL ERRLE IO S
S0 LEERCES
- I EESCEREEEREL, COLSCLT/(SA— %
SE|RESERE RETBONERITES
68 BEE A BLE
o N UALY h=a1—S)lRy ND—o%BRL, 705
N —a1—=3ILRY hO—DODRBIENTEE(CIE D 2/
%8 REEE S BOMEL, DH59% R ELBONEACAE DL CEEL,
OJZ5=>0T&E?
N B OSE, SELESRRIROT—9%E=1—5
108 |7 Y OFIUE LRY RO D2 B A CE L SMTTES
e 5P — MEEDIEAICDWTIIL-TD—0THERL, &
A I BN 55> R Y B LN TES
128 |[OIL—TI— BLE
138 |[OIL—TI—2 BLE
14;8 IIN—TI—2 Gl
" . @ DI —T D~ TOEREEES, HEICHERTEC
158 | LoR— hoEEEFi(1) DU TH - FHiliErT o
168 | Lik— hoMEESHE(2) BLE
E)LATZHVUF 1S LADFBARNE S FERE
% |98 ¥ans  [ransonzaE [zEL~L [IBem
FMmES
INFZ S - LR— b~ II—T20—4 =
Bommas 60 40 100
EHE8E 20 0 20
BEPIRJEE 20 20 40
DT EUTHEE 20 20 40




